
Με μαζική κινητοποίηση συνδικαλιστών ακυρώθηκε την
Τρίτη το απόγευμα η προγραμματισμένη συνεδρίαση της
δοτής διοίκησης.

Η παράσταση διαμαρτυρίας έγινε έπειτα από κάλεσμα της Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας

Το πρωί της Τρίτης οι εκπρόσωποι της Αγωνιστικής Ταξικής Ενότητας κατέθεσαν δήλωση μη αποδοχής
του διορισμού στην δοτή διοίκηση στο ΕΚΑ. Η δήλωση αναφέρει:

Δήλωση μη αποδοχής του διορισμού στην δοτή διοίκηση στο ΕΚΑ

Η Προσωρινή Διαταγή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών της 14-10-2016, διορίζει προσωρινή
Διοίκηση στο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αθήνας, σε συνέχεια της Προσφυγής του «Συλλόγου Προσωπικού
ALPHA BANK» και της παράταξης του ΕΚΑ με τον τίτλο «ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ» κατά των αποφάσεων και των
αρχαιρεσιών του 29ου Συνεδρίου του ΕΚΑ.

Αποφάσεις και αρχαιρεσίες που πάρθηκαν με συντριπτική πλειοψηφία των Συνέδρων κατά της
Κυβερνητικής Πολιτικής και της ΕΕ, και κατά των σωματείων που αποτελούν εργαλεία στα χέρια του
Κυβερνητικού και Εργοδοτικού συνδικαλισμού.

Η διορισμένη Διοίκηση, είναι κατά τα 30/31 ίδια με την νόμιμη εκλεγμένη Διοίκηση που προέκυψε από το
29ο Συνέδριο του ΕΚΑ, με μόνη διαφορά στην σύνθεση διορισμένης και εκλεγμένης διοίκησης, την
αφαίρεση μιας έδρας από την Αγωνιστική Ταξική Ενότητα ΕΚΑ και την απόδοση της στον Κούνιδα
Νικόλαο, μέλος της «ΝΕΑΣ ΠΟΡΕΙΑΣ» και του «Συλλόγου Προσωπικού ALPHA BANK», χωρίς απολύτως
καμιά περαιτέρω αιτιολόγηση του διορισμού του.

Είναι πραγματικά απορροίας άξιο πώς το δικαστήριο ενώ έκρινε παράτυπες τις αποφάσεις του 29ου
Συνεδρίου, τελικά διορίζει διοίκηση κατά 30/31 ίδια με την εκλεγμένη; Μήπως άραγε το Δικαστήριο
θεωρεί το 29ο Συνέδριο κατά 30/31 νόμιμο και κατά 1/31 παράνομο;

Είναι επίσης απορίας άξιο πώς ακριβώς το Δικαστήριο κατέληξε στην επιλογή του Κούνιδα, πώς τον
ανακάλυψαν; με ποια άραγε κριτήρια τον διόρισε, με ποια άραγε εισήγηση;

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι ο διορισμός όχι μόνο του Κούνιδα, αλλά και όλου του ΔΣ, του προεδρείου, των
εφόρων, της Εκτελεστικής κλπ, αποτελεί προϊόν αποδεδειγμένης επικοινωνίας και
συνδιαμόρφωσης μεταξύ του Προεδρείου του ΕΚΑ, του εργοδοτικού «Συλλόγου Προσωπικού ALPHA
BANK», της Κυβέρνησης και παρακείμενων στην «Δικαιοσύνη» κύκλων. Αν και ο διορισμός Κούνιδα
αποτελεί πραγματικά το μικρότερο πρόβλημα της απόφασης της «Δικαιοσύνης».

Σε μια περίοδο που η Κυβέρνηση, το Κεφάλαιο, η ΕΕ προετοιμάζουν το νέο αντεργατικό νόμο με σκοπό να
χτυπήσουν κι άλλο τα εργασιακά και τα συνδικαλιστικό δικαιώματα, η επιβολή διορισμένης Διοίκησης στο
ΕΚΑ, ανεξάρτητα από την τραγελαφική σύνθεσή της, επιφέρει τον ασφυκτικό περιορισμό της δράσης και
της δικαιοδοσίας του.

Το ΕΚΑ στερείται το δικαίωμα να κηρύξει απεργία, να παρασταθεί υπέρ των εργαζομένων και
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των σωματείων του στις Επιθεωρήσεις Εργασίας και στις εργατικές διαφορές, να ασκήσει την
οποιαδήποτε άλλη πολιτική και συνδικαλιστική παρέμβαση, πέρα από την επανάληψη του 29ου Συνεδρίου
σε τέσσερις μήνες.

Το ΕΚΑ παραλύει εξαιτίας της εγκληματικής επιμονή της ΝΕΑΣ ΠΟΡΕΙΑΣ και του «Συλλόγου Προσωπικού
ALPHA BANK» απέναντι στις εκκλήσεις μας να αποσύρουν την προσφυγή τους, παραλύει με επιλογή της
Κυβέρνησης και της «Δικαιοσύνης», παραλύει εξαιτίας ενός τηλεχειριζόμενου από την ΓΣΕΕ προεδρείου,
φοβικού και υπολειπόμενου της ιστορικής ευθύνης του.

Όπως είχαμε πει και στο 1ο ΔΣ του ΕΚΑ μετά το 29ο Συνέδριο, είναι ντροπή για όποια παράταξη και
όποιον συνδικαλιστή αποδεχτεί το διορισμό του. Και οι εκλεγμένοι από τους εργαζόμενους
εκπρόσωποι της ΑΤΕ ΕΚΑ Σταύρος Μανίκας και Σπύρος Κοντομάρης , αλλά και όλα τα μέλη του
ψηφοδελτίου της ΑΤΕ-ΕΚΑ δεν πρόκειται να συμμετέχουμε σε καμιά διορισμένη διοίκηση.

Τα εκλεγμένα από το 29ο Συνέδριο μέλη του ΔΣ
με την Αγωνιστική Ταξική Ενότητα ΕΚΑ

Σταύρος Μανίκας

Σπύρος Κοντομάρης


